Concours ! 
en vrac
Gagnez la figurine de Dr Destruction en customisant celle d’El Panda !
À l’occasion de l’exposition des travaux de Muttpop, BoDoï et le Delkographik Studio vous proposent de tester vos talents de toys designer. Muttpop est une agence de design spécialisée dans les artoys – ou joujoux très très cools pour grands enfants. Ses figurines sont inspirées de dessins animés ou de bandes dessinées comme Captain Biceps, Bao Battle (Glénat) ou Lucha libre (Humanos). Dessins préparatoires, prototypes et planches originales seront présentés jusqu’au 12 mai au Delkographik Studio à Rennes. Dix-neuf artistes seront invités à customiser une figurine. Hervé Tanquerelle, Julien Neel ou Ohm se prêteront au jeu.

Alors vous aussi, customisez une figurine en téléchargeant le visuel d’El Panda. Mettez le dessin à vos couleurs et envoyez-nous le résultat à redac@bodoi.info. 
Celui  – ou celle – qui réalisera le plus beau Panda gagnera la classieuse statuette de Dr Destruction. À vos pinceaux ou souris !

Exposition Muttpop, jusqu’au 12 mai au Delkographik Studio, 28 Place des Lices, 35000 Rennes. 02 56 51 45 06 ou www.delkographik.com
www.delkographik.com
